

“黑饭馆”入驻工地旁 又不安全又扰民

# 城管部门依法“请”走



本报讯(通讯员梁轩)近日,石景山区城管执法监察局苹果园执法队对辖区内的一处无照经营“黑饭馆”进行了取缔。据群众反映,苹果园地区一

施工工地周边存在着无照经营的“黑饭馆”,不仅环境脏乱差,晚上吃饭的工人还经常大声喧哗,严重影响周边居民的生活。区域管苹果园执法队的队员接到举报后赶赴现场进行处理。

执法队员们在现场看到,在工地东南角,“黑饭馆”的经营者借助施工围挡用的铁板和帆布搭起了一处简易棚子作为经营场所,远远看去基本无法辨识,十分隐蔽。经

了解,这个“黑饭馆”价格便宜,主要针对附近工地的民工用餐。执法队员们刚走进棚子,一股难闻的气味便扑鼻而来,棚内食品、炊具摆放散乱,油污污渍更是到处可见,卫生条件极差。经城管队员检查,经营者既没有卫生许可证也没有工商营业执照。

更让执法队员惊讶的是,在角落里,经营者正在使用的煤炉和煤气罐之间的间隔仅不足半米,存在极大的安全隐患。“这样太危险了,一旦煤气罐存在泄漏,很容易发生事故。”城管队员边告知经营者,边把煤

气罐关闭并拉到了离煤炉较远的地方。“没事儿,我们检查过,不会泄漏的。”经营者不以为然地答道。依据相关法规,城管队员暂扣了经营者的经营工具,并将违法搭建的简易棚子予以拆除,向经营者开具了通知书待其接受进一步调查。



国土资源分局

## 登记中心“四不让” 提供优质服务

本报讯(通讯员王宁)笔者日前从石景山区国土资源分局了解到,为进一步提升服务水平,提供优质服务,区国土分局登记中心全体工作人员立足本职岗位,结合群众路线要求,践行“四不让”服务理念,不断提高基层分局干部职工素质,改进工作方法、优化行政效能。

“四不让”服务理念包括:一是不让服务对象受冷遇。真正做到“门好进、脸好看、话好听、事好办”,让服务对象满意,杜绝“冷、横、硬”;二是不让工作事项延误。牢固树立服务意识,严格执行窗口集中受理、一次性告知、限时办结等制度,切实做到当日事当日毕,杜绝延误现象;三是不让工作差错发生。不断强化责任意识,重视每个工作细节,避免工作失误,高质量完成任务;四是不让不良风气出现。上班时间不做与工作无关的事,从工作、生活细节入手,杜绝不良风气。模范执行各种行为规范,做到令行禁止、廉洁自律,杜绝违纪行为。活动开展一段时间以来,登记中心以优质的服务多次得到用地单位和办事居民的好评。



## 消防安全演练 走进汽车4S店



本报讯(通讯员杨占敬)为切实提高消防安全重点单位的消防安全意识和员工的自救能力,防止重特大火灾事故及人员伤亡的发生,近日,石景山区消防支队联合市交通委在北京苹果园某汽车销售服务有限公司举办了一场消防演习,共150余人参加活动。

消防员现场向4S店工作人员讲解了如何防止火灾发生、如何正确报火警、灭火器的使用方法以及在火场中如何逃生自救等消防基础知识,并组织员工实地演练使用灭火器扑救火灾。这次演练有效提高了该重点防火单位人员的消防安全意识。



工商分局

## 2013年第二次工商开放日活动举行

本报讯(通讯员马力)记者从石景山工商分局获悉,按照市局统一部署,日前,石景山工商分局举办了以“打击假冒伪劣,加强商品质量管理,维护首都消费者权益”为主题的2013年第二次工商开放日活动。

开放日活动特别邀请部分区人大代表、政协委员、特约

工商监督员代表、企业代表和消费者代表参加。会上,工商分局消费保障科负责人汇报了全区流通领域商品质量监管工作开展情况、商品监测流程及工商部门监管商品体系,并向与会人员进行了消费维权讲解、商品质量知识常识、不合格商品辨识小窍门等;市场科负责人汇报了“打击假冒伪劣,净化市场秩序”专项整治工作情况。在座谈中,代表们对工商部门打击假冒伪劣、加强商品质量管理工作给予了充分的肯定。部分区人大代表和政协委员对开放日的组织形式、市场监管盲区等方面提出

了一些具有建设性的意见和建议。

工商分局副局长宋庆春对代表们提出的建议和意见表示诚恳接受,并就工商监管工作作了表态,希望通过这样面对面的形式,进一步搭建好工商部门为民行政、依法行政、阳光行政的互动通道,真正体现方便于民,实现双向沟通,营造和谐发展氛围。



北京中康佳中医药研究院 **长庚医院**

接诊时间: 8:00-20:00 中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业  
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业  
皮肤科专业·肛肠科专业  
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科  
妇科专业·计划生育专业  
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中医广【2013】第02-06-0009号

地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话 88296363 (麦当劳斜对面)

路线: 乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米